

# Styrelsemöte Kinnekulle BMK 14/04-2024

---

## *Protokoll*

### § Mötets öppnande

### § Val av sekreterare

Sofia Larsson

### § Val av justeringsmän

Daniel Uhlin

Daniel Hamrén

### § Summering av Vårblixten 2024

Vårblixten 2024 blev en lyckad tävling i helhet där vi kunde ta oss an ca 200 spelare i två hallar på två dagar. Vi i styrelsen tyckte det var en av våra bästa tävlingar vi har gjort.

Saker vi måste bli bättre på:

- Beställa bollar mycket tidigare inför tävlingar så vi vet att vi har bollar till tävlingen.
- Kolla upp ventilationen i Källbyhallen så vi inte behöver stänga av den helt under hela tävlingsdagen. Det blir väldigt varmt i hallen och dålig luft.
- Införa städgrupper som hjälper till och städa efter båda dagarna. Alternativt att vi ska ha 4st personer sista kiosk passet som sen kan hjälpa till extra med att städa istället för att bara ha 2st personer.
- Se till så att alla grejer som ska till respektive hall kommer till hallen och vem som gör det.

### § Kassarapporten

Igenomgången (separat papper)

### § KM / Avslutning

Avslutningsveckan för träningar blir vecka 16 för ungdomarna och KM spelas den 20 april. Den riktiga avslutningen blir alltså på KM där vi kommer bjuda alla spelare på lasagne och ha fina deltagare priser.

Uppgifter och bestämmelser inför KM

- Priser ( beställs av Daniel U och Matilda B)

- Bengts Minnespris ska delas ut för första gången under detta KM:et för att hedra Bengt Ingemarsson och för att hedra en som har gjort något bra för klubben. Priset beställs ihop med de andra priserna. Styrelsen har kommit fram till att priset i år ska gå till Felix Lidholm.
- Sekretariatet - Bengt Larsson och Göran Larsson kommer att sitta i sekretariatet. Prisutdelningen och fotografering sker av Sofia Larsson.
- Kiosk - Kiosken kommer att vara obemannad med ett lite mindre utbud av godsaker. Matilda Borell sköter inhandling av kiosk och fixar prislappar.
- Lasagnen - Lasagnen kommer klubben att bjuda på till alla spelare och de som hjälpt till. För föräldrar är det en kostnad på 70 kr utan dricka i mån om portioner. Beställningen är på 60 portioner som Anita och Erik Blomberg kommer hämta på lördagen vid 11.30.
- Ihop plockade i klubblokalen - Sofia L fixar iordning alla grejer som ska till sekretariatet och Matilda B till kiosken.
- Lottning - Daniel U
- Tidsättning Sofia L
- Föräldrar / Barn klassen Kommer att bara gå till 11 poäng för att det inte ska bli så långa matcher och att vi ska komma efter i tiden.

### § Träningstider i sommar

Träningstider i sommar tog vi beslut om att ha torsdagsträning juni ut och att ha tisdagsträning juli ut. Sofia L lägger en bokning till bokningstjänsten så snart som möjligt.

### § Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp

### § Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte sker någon gång efter KM.

Underskrift av justeringsmän

Daniel Uhlin

Daniel Hamrèn

---

---